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حاشیه  استقلال هیچ برنامه‌ای نداشت

نقطه ضعف استقلال در خط حمله است
بررسی داوری دیدار استقلال و پیکان

یک اشتباه سرنوشت‌ساز در میان تصمیمات درست

 

دیدار استقلال و پیکان با وجود 
حساسیت‌های فنی، صحنه‌های 
داوری متعددی داشت که برخی 
از آنها بحث‌برانگیز شد. نخستین 
نکته‌ای که از همان دقایق ابتدایی 
به چشم آمد، انتخاب نامناسب رنگ 
لباس دو تیم بود. شباهت بیش از 
حد رنگ پیراهن‌ها باعث خستگی 
چشم و کاهش وضوح دید در جریان 
بازی شد؛ موضوعی که مطابق قوانین، 
داور مسابقه می‌توانست و می‌بایست از 

تیم میهمان بخواهد با رنگ متفاوتی به 
میدان برود تا چنین مشکلی به وجود 
نیاید. در جریان بازی، یک صحنه 
کرنر به اشتباه تشخیص داده شد، 
اما در ادامه همان صحنه، اخطار داده 
‌شده به یکی از بازیکنان کاملاً صحیح 
بود. این کارت زرد نه به‌خاطر همان 
خطای خاص، بلکه به‌دلیل نقض 
مکرر قوانین و تعدد خطاها صادر 
شد؛ موضوعی که داور نیز با اشاره 
مستقیم به بازیکن، آن را به‌درستی 
تفهیم کرد. بنابراین ادامه بازی در این 
صحنه درست بود. گل مردود اعلام 
‌شده استقلال نیز تصمیمی صحیح به 
نظر می‌رسید. مهاجم استقلال هنگام 
دریافت پاس، در موقعیت آفساید قرار 
داشت و اعلام آفساید کاملاً مطابق 
قانون انجام شد. پس از این صحنه، 

اعتراض‌های شدید نیمکت استقلال 
ادامه یافت که در نهایت به اخراج 
مربی این تیم انجامید؛ تصمیمی که 
با توجه به حجم اعتراض‌ها حتی 

می‌توانست زودتر هم اتخاذ شود.
در بحث جاگیری، داور مسابقه در 
برخی لحظات عملکرد خوبی داشت، 
اما به‌طور کلی همچنان ضعف داوران 
ایرانی در رعایت اصول جاگیری 
و استفاده صحیح از قانون چهار 
داور مشهود بود. همچنین برخی 
موارد ظاهری مانند همرنگ نبودن 
نوار جوراب‌ها با جوراب و پوشش 
نامناسب دروازه‌بان پیکان )شورت 
مشکی به‌جای رنگ مجاز( از مواردی 

بود که نادیده گرفته شد.
گل پیکان در شرایط سالم به ثمر 
رسید و تصمیم داور کاملاً صحیح بود. 

همچنین اخطار بازیکن پیکان به‌دلیل 
گرفتن بازیکن استقلال درست اعلام 
شد. در نقطه مقابل، مهم‌ترین اشتباه 
داوری مسابقه، عدم اعلام یک ضربه 
پنالتی به سود پیکان بود؛ جایی که 
مدافع استقلال با گرفتن حریف، عملاً 
مانع بازی او شد. نه داور و نه کمک‌داور 
این صحنه را به‌درستی تشخیص ندادند 
و حتی آفساید اعلام‌ شده نیز نادرست 
بود. در آخرین صحنه بازی که استقلال 
اعتقاد به پنالتی داشت، تصمیم داور 
صحیح بود؛ چراکه دست بازیکن 
پیکان در موقعیت طبیعی و چسبیده 
به بدن قرار داشت. در مجموع، 
داوری بازی به‌ جز یک صحنه پنالتی 
تأثیر مستقیمی بر نتیجه نداشت، اما 
همان اشتباه می‌توانست سرنوشت 

مسابقه را تغییر دهد.

 

استقلال نتوانست مقابل پیکان بازی خوبی از 
خود ارائه دهد و با پیروزی بازی را پشت سر بگذارد. 
پیکانی‌ها در کناره‌ها مسیر را برای ابوالفضل جلالی 
و صالح حردانی بسته بودند، این در حالی است 
که خواست استقلال حمله از کناره‌ها بود. جلالی 
نتوانست در این دیدار حتی با یک سانتر خوب 
مهاجمان را در موقعیت گلزنی قرار دهد و از آن‌سو 
حردانی هم چنین شرایطی داشت. در صحنه گل 
بازیکن پیکان به‌راحتی از حردانی گذشت و بازیکن 
خودی را در موقعیت گلزنی قرار داد. این در حالی 
است که یک بازیکن ملی‌پوش نباید اینچنین از 

حریف جا بماند و اجازه بدهد تا بازیکن حریف 
به این راحتی در موقعیت گلزنی قرار بگیرد. یکی 
از نقاط ضعف استقلال در خط حمله است و از 
همان آغاز لیگ این ضعف را به مسئولان باشگاه 
تذکر دادیم اما آنها هیچ اقدامی نکردند. باشگاه 
با هزینه 2میلیون و 700هزار یورو داکنز نازون را 
خرید اما او تا به اینجا نتوانست در حد یک مهاجم 
حرفه‌ای حاضر شود. هر 3 فوروارد استقلال ضعیف 
هستند و نمی‌توانند در موقعیت گلزنی قرار بگیرند. 
مهاجمان استقلال پشت مدافعان حریف قرار 
می‌گیرند تا در صورت اشتباه حریف به گل برسند. 
پیکان به‌واسطه دوندگی و پرس توانست در این 
دیدار برنده باشد و در واقع آنها برای کسب 3 امتیاز 
این دیدار برنامه داشتند و در سوی مقابل استقلال 
هیچ برنامه‌ای برای پیروزی در این دیدار نداشت. 
در این هفته سپاهان شکست خورد و استقلال 
موقعیت بسیار خوبی برای رسیدن به صدر جدول 

داشت که از این موقعیت خوب استفاده نکرد.

نقد داوری یادداشت فنی 

یاسر همرنگ 
کارشناس داوری

خ بیانی شاهر
کارشناس فوتبال

تیم فوتبال استقلال پس از هفته‌ها 
تساوی‌های مکرر که با برد هفته گذشته 
مقابل استقلال خوزستان شکسته شده 
بود، این بار در دیداری مقابل پیکان با 
شکست مواجه شد و بار دیگر هواداران 

خود را در بهت و حیرت فرو برد.
در حالی که این دیدار می‌توانست با 
کسب پیروزی، شرایط امتیازی استقلال 
را بهبود بخشد، تیم پیکان با نمایش 
قدرتمند خود سد محکمی ایجاد کرد و 
استقلال نتوانست از فرصت پیش آمده 

برای برد بهره ببرد.
روند نوسانی استقلال که در هفته‌های 
اخیر مشاهده شده، همچنان ادامه 
دارد و این شکست باعث شده وضعیت 
آینده تیم مبهم‌تر از قبل به نظر برسد 
و مشخص نباشد سرنوشت این تیم چه 
خواهد بود. استقلال در حالی در این 
بازی به میدان رفت که به نظر می‌رسید 
پلن هجومی مشخص و جدی برای عبور 
از مدافعان پیکان داشته باشد اما تیم در 
برخورد با تدابیر دفاعی حریف زود دچار 
مشکل شد و بازی بسته پیکان باعث شد 

استقلال زمینگیر شود.
این ضعف تاکتیکی باعث شد تا تیم 
در خلق موقعیت‌های گلزنی دچار افت 
شود و در نهایت نتواند نتیجه مورد انتظار 

را کسب کند. در چنین شرایطی، صحبت 
از قهرمانی استقلال با تردید و شک بسیار 
همراه است. مخصوصاً در روزی که رقبایی 
چون تراکتور توانستند سپاهان، یکی از 
مدعیان مطرح لیگ را شکست دهند، این 
مسأله به‌عنوان یک زنگ خطر جدی برای 
آبی‌پوشان پایتخت محسوب می‌شود. 
اکنون استقلال باید ضمن بررسی نقاط 

ضعف خود در بازی‌های آینده، به دنبال 
راهکارهایی برای بهبود روند عملکردش 
باشد تا همچنان در کورس قهرمانی باقی 

بماند و هوادارانش را امیدوار نگه دارد.
آبی‌ها باید ضمن تقویت بازی هجومی 
و ایجاد تنوع در حمات، برای عبور از 
بازی‌های بسته حریفان برنامه‌ریزی 
دقیق و تاکتیکی داشته باشد تا بتواند 

روند متزلزل خود را تغییر داده و در مسیر 
موفقیت قدم بردارد. بدون شک هواداران 
انتظار دارند کادرفنی و بازیکنان این شرایط 
بحرانی را به فرصت تبدیل کنند و استقلال 

را به روزهای خوب بازگردانند.
باخت به پیکان که برای ماندن در 
لیگ تاش می‌کند، هرگز قابل توجیه 

نیست...

بهت و حیرت در اردوگاه آبی

استقلال چرا باخت؟!
کزارش یک

  در حسرت بازیساز

همه نگران چمن دستگردی

ساپینتو به‌ترکیب دفاع دست نمی‌زند 

فریادهای دقیقی از ثانیه صفر!  
آزادی همچنان بی کیفیت

باخت  استقلال مقابل پیکان بار 
دیگر ضعف‌های بزرگ این تیم را در 
بازیسازی عیان کرد، به‌ویژه فقدان 
یک بازیساز توانمند که بتواند روند 
بازی را کنترل و خلق موقعیت کند.

استقلال در طول بازی به وضوح 
دچار کمبود بازیکنی بود که بتواند با 
پاس‌های دقیق و دید تاکتیکی بالا، 

حمات تیم را سازماندهی کند.
این مسأله نه‌تنها در بازیسازی، بلکه در 
گلزنی نیز تأثیرگذار بود و تیم نتوانست 
از موقعیت‌های محدودی که به دست 
آورد بهره‌برداری کند. فقدان یک گلزن 
ماهر نیز به این بحران دامن زد و 
باعث شد استقلال در خلق و تبدیل 

فرصت‌ها به گل عاجز بماند.

این باخت نه فقط سه امتیاز را از 
استقلال گرفت، بلکه ادامه روند 
امیدوارکننده تیم و آرزوهای بزرگ این 
فصل را نیز به چالش کشید. بحران 
در خط میانی و خط حمله، نقطه 
ضعف‌هایی است که کادرفنی باید فوراً 
برای آن راه‌حل پیدا کند تا تیم بتواند 

به مسیر موفقیت بازگردد.
هواداران پرشور استقلال انتظار دارند 
که با تقویت ساختار بازیسازی، شرایط 
بهتر شده و تیم دوباره به جایگاه 
واقعی خود در فوتبال ایران نزدیک 

. د شو
است  خطری  زنگ  باخت،  ین  ا
برای اصلاحات اساسی در ترکیب و 

تاکتیک‌های استقلال.

ورزشگاه شهید دستگردی این روزها با چالشی جدی در زمینه نگهداری چمن 
مواجه است. این ورزشگاه قرار است میزبان چند بازی مهم باشد که مسئولان 
آن نگرانی‌های زیادی بابت کیفیت و سامت چمن دارند. روز سه‌شنبه تیم 
پرسپولیس در این ورزشگاه به مصاف حریف خود می‌رود و تنها دو روز بعد، یعنی 
پنجشنبه تیم استقلال نیز باید در همین ورزشگاه بازی کند. این تعدد مسابقات 

در فاصله زمانی کوتاه، فشار زیادی بر روی چمن ورزشگاه وارد می‌کند.
مسئولان ورزشگاه دستگردی گفته‌اند  که با توجه به استفاده مکرر از چمن در 
طی هفته، احتمال آسیب دیدن سطح آن بسیار بالا است. این موضوع می‌تواند 
کیفیت بازی‌ها را تحت تأثیر قرار داده و همچنین احتمال بروز آسیب‌دیدگی برای 
بازیکنان را افزایش دهد. از سوی دیگر، شرایط فعلی چمن به گونه‌ای است که 
فقط با صرف هزینه و زمان قابل ترمیم است و بازی‌های متعدد ممکن است 
مانع از این روند شود. با این وجود مسئولان تأکید دارند که تلاش خواهند کرد با 
استفاده از روش‌های نوین نگهداری و مراقبت ویژه، چمن را در وضعیت مناسبی 
حفظ کنند تا هم تیم‌ها بتوانند در بهترین شرایط بازی کنند و هم سلامت چمن 
تضمین شود. انتظار می‌رود در روزهای آینده تصمیمات ویژه‌ای برای زمان‌بندی 
یا نگهداری این زمین اتخاذ گردد تا از ایجاد هرگونه آسیب جدی جلوگیری شود.

سرمربی استقلال، با اعتماد کامل به زوج دفاعی فلاح و آشورماتوف، نشان 
داده است که قصد ندارد این ترکیب را جز در مواقع ضروری تغییر دهد. این 
تصمیم در حالی اتخاذ شده که استقلال در خط دفاع بازیکنانی همچون 
آقاسی و سهرابیان را نیز در اختیار دارد و این دو با سرمایه‌گذاری قابل توجه 
به تیم اضافه شده‌اند. اما با وجود این، ساپینتو تمایل دارد خط دفاع را با یک 
ترکیب ثابت حفظ کند تا هماهنگی و ثبات در تیم بیشتر شود. این رویکرد 
کاملاً مشهود است و تنها جابه‌جایی احتمالی در سمت چپ خط دفاع صورت 
خواهد گرفت. علاوه بر این، حردانی به عنوان گزینه قطعی در سمت راست 
دفاع انتخاب شده و جایگاه ثابتی در ترکیب تیم دارد. عملکرد مستمر این 
ترکیب دفاعی می‌تواند ضامن استحکام در خط دفاعی استقلال باشد و به 

تیم کمک کند تا در رقابت‌های پیش رو با ثبات‌تر بازی کند.
به نظر می‌رسد ساپینتو اعتقاد دارد که ثبات در خط دفاعی یکی از کلیدهای 
موفقیت در مسابقات خواهد بود و به همین دلیل اصرار زیادی به حفظ این 

ترکیب دارد.

سعید دقیقی به عنوان یک مربی  بااستعداد، متأسفانه عادت بدی دارد که 
می‌تواند تأثیر منفی زیادی بر تیمش بگذارد. او همواره در طول بازی‌ها با داد و 
فریاد تلاش می‌کند تا تیمش را به جلو ببرد، اما این روش نه تنها کمکی به تیم 

نمی‌کند بلکه باعث ایجاد تنش و آشفتگی در زمین می‌شود.
در واقع، این سبک رفتاری باعث شد که دقیقی نهایتاً از بازی اخراج شود.

این رفتارهای بی‌مورد و مکرر او، از همان ابتدای بازی برای مربیان و 
نیمکت‌نشین‌های تیم استقلال بسیار آزاردهنده بود و تمرکز آنها را تحت تأثیر 
قرار داد. با این حال در بازی‌های قبل نیز علی‌رغم اینکه چندین بار به او تذکر داده 
شد، دقیقی همچنان به داد زدن و رفتارهای پرتنش خود ادامه داد و نتوانست 
این رویه را تغییر دهد. این موضوع نشان‌دهنده عدم کنترل عواطف و ناتوانی در 
مدیریت رفتار در شرایط پرتنش بازی است.  در جریان بازی نیز مسئولان پیکان 
تلاش کردند او را آرام کنند  اما متأسفانه این تلاش‌ها نتیجه نداد. لازم است 
دقیقی هرچه سریع‌تر نسبت به اصلاح این عادت خود اقدام کند تا بتواند نقش 
مثبت‌تری در تیمش ایفا کند و از مشکلات بیشتر برای این تیم  جلوگیری شود.

محمدرضا آزادی بار دیگر در ترکیب 
اصلی تیم استقلال به میدان رفت تا 
از فرصت ساپینتو بهره‌مند شود، اما 
تلاش‌های او تاکنون نتیجه‌ای به همراه 

نداشته است. 
آزادی  اخیر،  بازی‌های  جریان  در 
موقعیت‌های مهمی را از دست داده 
است که این وضعیت نشان‌دهنده عدم 
هماهنگی و ضعف در اجرای برنامه‌های 

تیم است.
به نظر می‌رسد که پیراهن استقلال برای 
این بازیکن هنوز خیلی گشاد است و او 
تا الان نتوانسته نقش مؤثری در ترکیب 

آبی‌پوشان ایفا کند.
که  می‌دهد  نشان  آزادی  عملکرد 
این  در  بازی  برای  لازم  کیفیت  او 

تغییرات  نیازمند  و  ندارد  را  سطح 
تمرینات  و  بازی  روند  در   اساسی 

خود است.
با توجه به روند کنونی، به نظر می‌رسد 
که در فصل آینده جایگاهی در ترکیب 
استقلال نخواهد داشت، مگر آنکه 
و  انتقالاتی  و  نقل  محدودیت‌های 
بسته بودن پنجره انتقالاتی به کمک 
 او بیاید و فرصتی دوباره برای ماندن 

فراهم شود.
عملکرد محمدرضا آزادی در بازی‌های 
اخیر  نشان می‌دهد که برای ماندن 
و موفقیت در استقلال باید تلاش و 
بازنگری جدی در عملکرد خود داشته 
باشد تا بتواند انتظارات کادرفنی و 

هواداران را برآورده کند.

سپاهان به تیر زد، تراکتور به توردومین پیروزی متوالی رضاییهر دو ناراضی از نتیجه
نتیجه تساوی بازی حساس تیم‌های انتهای 
خوشحال  را  همسایگان‌شان  فقط  جدولی 
کرد. در دقیقه 15 روی اشتباه فاحش دروازه‌بان 
استقلال خوزستان در شروع مجدد، توپ در 
پشت محوطه جریمه به کوروش اژدهاکش 
بازیکن جوان آلومینیوم اراک رسید و این بازیکن 
بدون معطلی با شوتی محکم دروازه‌ خوزستانی‌ها 
را باز کرد و بازی با برتری میهمان در نیمه اول به 
پایان رسید. در دقیقه 59 و روی تعلل مدافعان 

آلومینیوم، جلالی‌وند پا به توپ به عمق دفاع 
حریف زد و ضربه‌اش پس از برخورد به پای مدافع 
میهمان وارد دروازه شد. آلومینیوم که حتی برای 
مقطعی در نیم‌فصل اول در صدر جدول قرار 
گرفته بود، هفته‌های طولانی است که رنگ 
پیروزی را ندیده است. امروز اگر ذوب‌آهن موفق 
به شکست فجر شود، اراکی‌ها به رده پانزدهم 
جدول سقوط می‌کنند. استقلال خوزستان هم 
با این نتیجه همچنان در منطقه خطر قرار دارد.

بازی فوق‌العاده حساس دو تیم انتهای جدولی 
کیفیت قابل قبولی به خصوص از طرف 
شمس‌آذر داشت. دقیقه 38 ارسال بلند به 
درون محوطه جریمه شمس‌آذر می‌رفت که 
منجر به خلق موقعیت شود اما در آخرین 
لحظه، علیرضا جعفرپور دروازه‌بان با خروج 
به موقع از دروازه، توپ را مهار کرد و جلوی این 
موقعیت را گرفت. بازی در نیمه اول با تساوی 
بدون گل به پایان یافت. در نیمه دوم میزبان 

بازی به مراتب بهتری را ارائه کرد و در دقیقه 54 
از روی نقطه پنالتی توسط هومن ربیع‌زاده به 
گل رسید. دقیقه 81 ضربه فنی و زیبای داریوش 
شجاعیان به تیرک عمودی دروازه مس برخورد 
کرد و راهی به دروازه نداشت. اما در سومین 
دقیقه وقت‌های تلف شده رضا محمدی 
پشت توپ ایستاد و با پای چپ و به زیبایی 
ضربه ایستگاهی را به گل دوم تیمش تبدیل 
کرد. این دومین پیروزی متوالی قزوینی‌ها بود.

همان‌طور که پیش‌بینی می شد بازی بسیار خوبی 
را از دو تیم شاهد بودیم. مسابقه‌ای که نتیجه‌اش 
برای سایر مدعیان هم اهمیت داشت. در دقیقه 
33  مهدی ترابی در نقش یک گلساز برای تراکتور 
ظاهر شد. پاس در عمق مهدی ترابی در موقعیت 
تک‌به‌تک به هاشم‌نژاد رسید و ضربه او بعد از 
برخورد به پای حسینی به زیر طاق دروازه رفت و 
گل اول مسابقه رقم خورد. در دقیقه49 امیرحسین 
حسین‌زاده روی یک ضدحمله سریع در موقعیت 

تک‌به‌تک قرار گرفت و ضربه او با برخورد به تیرک به 
بیرون رفت و نیمه نخست به پایان رسید. در دقیقه 
72 شوت آریا یوسفی تیر دروازه بیرانوند را لرزاند. 
دقیقه 75 با اخراج حزباوی‌پور سپاهان 10نفره شد. در 
دقیقه81 باز هم تیردروازه تراکتور روی ضربه ریکاردو 
به لرزه درآمد. در پنجمین دقیقه وقت‌های اضافه هم 
زائرکاظمینی یک فرصت استثنایی را از دست داد. 
در نهایت محرم نویدکیا سرمربی سپاهان باز هم در 

تقابل با یک مدعی دیگر شکست خورد.
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استقلالی‌ها زودتر آمدند
در شرایطی که دیدار دو تیم استقلال و پیکان رأس ساعت 
۱۷ در ورزشگاه پاس تهران شروع می‌شد، بازیکنان و 
اعضای کادر فنی دو تیم حدود یک ساعت و نیم زودتر وارد 
ورزشگاه شدند تا طبق برنامه، مراحل آماده‌سازی پیش از 
مسابقه را پشت سر بگذارند. گرم‌کردن، مرور برنامه‌های 
فنی و بررسی شرایط زمین از جمله اقداماتی بود که دو 
تیم پیش از شروع این مسابقه در دستور کار داشتند تا 
با آمادگی کامل پا به این دیدار بگذارند. همچنین بعضی 
از بازیکنان و مربیان دو تیم قبل از شروع بازی، به داخل 

چمن آمده و از آن بازدید کردند.
 

 شایعه تغییر مکان بازی 
استقلال- شمس‌آذر

در شرایطی که قرار بود دیدار تیم‌های استقلال 
و شمس‌آذر قزوین در چهارچوب هفته بیستم 
لیگ برتر، روز ۱۶ بهمن‌ماه در ورزشگاه دستگردی 
برگزار شود، طی ساعات اخیر شایعاتی درباره تغییر 
محل برگزاری این مسابقه به گوش می‌رسید. بر 
اساس این گمانه‌زنی‌ها، احتمال دارد این دیدار در 
ورزشگاهی غیر از دستگردی برگزار شود؛ موضوعی 
که هنوز از سوی مراجع رسمی تأیید نشده است. با 
این حال، پیگیری‌ها نشان می‌دهد این خبر فعلاً 
در حد شایعه بوده و بعید به نظر می‌رسد تغییری در 
محل برگزاری مسابقه ایجاد شود. مسئولان برگزاری 
لیگ تاکنون واکنشی رسمی نسبت به این شایعات 
نداشته‌اند و باید دید چه تصمیمی در این زمینه 

گرفته می‌شود.
 

بازگشت آقاسی به لیست ساپینتو
بازگشت نام عارف آقاسی به فهرست استقلال، یادآور 
یکی از پرحاشیه‌ترین پرونده‌های این فصل آبی‌پوشان 
است. مدافعی که تابستان با رزومه‌ای ملی‌پوش و 
به‌عنوان خریدی مهم جذب شد، اما خیلی زود شرایطی 
متفاوت از آنچه پیش‌بینی می‌شد را تجربه کرد. شروع 
این مسیر پرچالش به دیدار رفت مقابل همین حریف 
برمی‌گردد؛ مسابقه‌ای پرگل که با تساوی ۲–۲ به پایان 
رسید و اشتباهات آقاسی در خط دفاعی، بویژه در گل 
دوم، نقش پررنگی در نتیجه نهایی داشت. همان 
اشتباه کافی بود تا اعتماد کادر فنی نسبت به این مدافع 
کاهش پیدا کند. پس از آن، آقاسی تنها در دیدار برابر 
مس رفسنجان دقایق محدودی فرصت بازی یافت و 
سپس به‌طور کامل از ترکیب اصلی دور شد. اختلافات 
او با ریکاردو ساپینتو رفته‌رفته شدت گرفت؛ تا جایی که 
حتی مدتی از تمرینات گروهی هم کنار گذاشته شد و 
جدایی‌اش از استقلال جدی به نظر می‌رسید. حالا 
حضور دوباره او در فهرست، می‌تواند نشانه‌ای از یک 

بازگشت خاموش و فرصتی تازه برای جبران باشد.
 

رضایت ساپینتو از چمن ورزشگاه پاس
دیدار دو تیم استقلال و پیکان در ورزشگاه پاس تهران 
برگزار شد؛ ورزشگاهی که در روزهای منتهی به مسابقه، 
گمانه‌زنی‌ها و نگرانی‌هایی درباره کیفیت چمن آن مطرح 
شده بود. با این حال، ریکاردو ساپینتو سرمربی استقلال 
قبل از شروع مسابقه از زمین بازی بازدید کرد تا از نزدیک 
شرایط آن را بررسی کند. این مربی پرتغالی پس از ارزیابی 
وضعیت چمن، رضایت خود را از کیفیت زمین اعلام کرد 

و مشکلی برای برگزاری مسابقه در این ورزشگاه ندید.
 

 شوک دقیقه 7 به استقلال 
با مصدومیت کاپیتان 

در دیدار استقلال مقابل پیکان، آبی‌پوشان از همان دقایق 
ابتدایی با اتفاق ناخوشایندی روبه‌رو شدند. روزبه چشمی 
کاپیتان و یکی از ستون‌های خط میانی استقلال، در دقیقه 
هفتم بازی از ناحیه پا دچار مصدومیت شد و نتوانست به 
بازی ادامه دهد. این آسیب‌دیدگی باعث شد تا ریکاردو 
ساپینتو، مجبور شود تغییر تاکتیکی فوری انجام دهد و 
مهران احمدی به جای چشمی وارد زمین شود. بی‌شک 
خروج کاپیتان از زمین یکی از بدشانسی‌های بزرگ 
استقلال در این بازی بود چراکه حضور چشمی علاوه بر 
بار فنی، از نظر روحی و روانی هم تأثیربسزایی در تیم دارد.


